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Aufgabe 1 Seltenhalblerende und Mlttenflgur

D a) Bestimmen Sie vektoriell das
Teilungsverhaltnis der
Seitenhalbierenden.

b) Welcher Satz der
Elementargeometrie ist damit
bewiesen?

¢) Welche besondere Gestalt
hat die Mittenfigur eines
beliebigen Vierecks? Zeigen

Sie das Vermutete vektoriell
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Aufgabe 2 Ebenen

Ep: x+y+ z=3 ; L !
a) Bestimmen Sie die Schnittgerade der Ebenen.
i _ - b) Geben Sie zu E; eine parallele andere Ebene an.
E2 ) 2x Y + 2Z 5 Was kénnen Sie uber deren Schnitt mit E4 sagen?

c) Unter welchem Winkel schneiden sich die beiden Ebenen?
d) Erzeugen Sie zu E; eine Ebenengleichung in Parameterdarstellung.
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Aufgabe 3 Affine Abbildung, Eigenvektoren

a) Mit A ist eine affine Abbildung definiert. Zeichnen Sie die
Bilder der Koordinatenvektoren ein.

c b) Bestimmen Sie von Hand erldutert die Eigenwerte und
Eigenvektoren und zeichnen Sie die Eigenvektoren ein. —

¢) Zeichnen die Bildfigur ein. Verwenden Sie dazu a), b) L
und lhre Kenntnisse der Eigenschaften affiner
Abbildungen.

d) Verfassen Sie eine Stichpunktliste fiir Schiiler:

"Wie komme ich zur Bildfigur". Bericksichtigen Sie
dabei Eigenwerte und Eigenvektoren.

e) Zeichnen Sie die Urbildfigur vergréRert auf kariertem
Papier ab. Scheren Sie sie an der y-Achse in den 1.
Quadranten hinein um 45°. b

f) Stellen Sie die Abbildungsmatrix S fiir diese Scherung = |
auf.

g) Bestimmen Sie die Abbildungsgleichung fur die
Hintereinanderausfﬁhrung der Abbildung zu A mit
dieser Scherung? (Matrix bestimmen, TI meoglich)

h) Zeigen Sie auf irgendeine Weise, dass es nicht egal ist, welche der Abbildungen

[ & Zuerst ausgefiihrt wird.
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